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P R E S S E M I T T E I L U N G  

 

terminic nimmt Hochleistungsstanze in Betrieb 

 

Bremen, 25. Februar 2013 - Bei terminic gewährleisten modernste Anlagen in der Produktion, 

dass ein Volumen von mehreren Millionen Kalendern pro Jahr zu schaffen ist. Auf den 

Produktionsstraßen können bis zu 5.000 komplette Kalender in der Stunde gefertigt werden. Um 

die steigende Nachfrage nach hochwertigen Wandplanern bedienen zu können, hat terminic den 

Maschinenpark um eine neue Hochleistungsstanze ergänzt. 

 

Die Stanze des spanischen Herstellers Iberica weist beeindruckende Leistungsdaten auf: 

Wellpappe kann bis zu einer Stärke von 3,0 mm, Karton bis zu 1,5 mm verarbeitet werden, der 

max. Stanzdruck beträgt dabei 300 t. Bis zu 8.500 Bogen können pro Stunde verarbeitet 

werden. 

 

„Wir haben uns für eine Stanze des Spezialherstellers Iberica entschieden, da sie deutlich 

robuster gebaut ist als vergleichbar leistungsfähige Maschinen, sie gehört zu den massivsten 

am Markt“, erklärt terminic Geschäftsführer Wolfgang Rolla du Rosey. „Technik und Qualität der 

Maschine gewährleisten beim Nuten und Stanzen höchste Präzision und sichern einen großen 

Durchsatz bei gleichzeitig hoher Standzeit.“      

 

Die Stanze wurde per Schwertransport direkt aus Barcelona angeliefert. Wegen des 

Gesamtgewichtes von 23 t konnte die Stanze nur mit Hilfe eines Mobilkrans entladen und mit 

Spezialequipment in die Produktionshalle transportiert werden. In den terminic-Hausfarben 

lackiert, ist sie dort bereits in die Kalenderproduktion 2014 integriert. 
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Über terminic 
Die terminic GmbH, Bremen, gehört zu den führenden europäischen Kalenderherstellern. Das 
Unternehmen wurde 1927 unter dem Namen B. C. Heye & Co. gegründet und entwickelte 1937 den 
weltweit ersten Wandkalender mit 3-Monatsübersicht, welcher unter dem Namen Schiffahrtskalender 
vorrangig an Reedereien und schifffahrtsbezogene Unternehmen geliefert wurde. Seit dem Jahr 2000 
firmiert das Unternehmen unter dem Namen seines Hauptproduktes terminic.  
 
terminic vertreibt seine Produkte direkt sowie über Generalvertretungen und Tochtergesellschaften in 
Deutschland und vielen europäischen Ländern sowie auf nahezu allen Kontinenten. Das Unternehmen 
gehört zu den wenigen Betrieben in Europa, die sich ausschließlich auf die industrielle Produktion 
hochwertiger Wandplaner spezialisiert haben. Pro Jahr liefert terminic weltweit in Millionenauflage 
Wandkalender in 15 verschiedenen Modellen und mit Kalendarien in über 30 Fremdsprachen als 
Standard aus.   
 
terminic ist nach FSC und als erster reiner Kalenderhersteller nach ProzessStandard Offset (ISO 12647) 
zertifiziert. terminic ist Teilnehmer der Klimainitiative der Druck- und Medienverbände und für eine 
klimaneutrale Produktion zertifiziert. Der Produktname terminic ist eine international eingetragene 
Schutzmarke. 
 
www.terminic.eu  
www.75JahreDreimonatskalender.de 
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